
Совет ветеранов следственных органов принял устав и план работы на первое полугодие

27 февраля 2015 года в ГСУ состоялось очередное заседание регионального Совета ветеранов следственных органов. На мероприятии был принят устав организации и план работы на первое полугодие.

В своем приветственном слове заместитель руководителя ГСУ Владимир Алексеевич Скворцов обратил внимание участников собрания на необходимость оказания следователям территориальных следственных отделов на местах консультативной помощи при расследовании преступлений, представляющих определенную сложность.

С приветственным словом обратилась и председатель совета Людмила Николаевна Щербакова, которая также отметила важность взаимодействия ветеранов следствия с региональным ГСУ.

Среди запланированных мероприятий на первое полугодие: участие в семинарских занятиях по повышению квалификации молодых следователей, работа над формированием музея ГСУ СК России по Красноярскому краю, участие в составе конкурсной комиссии при проведении конкурса «Лучший сотрудник ГСУ» и другие.

В ходе совещания пятнадцать человек подали заявление о вступлении в члены совета ветеранов следственных органов.

27 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/Sovet-veteranov-sledstvennyh-/Novosti/item/1095701>